



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/22/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ঘোষণা করেছেন যে 387 মিলিয়ন ডলারের কোভিড-19 ত্রাণ স্থানীয় সরকারগুলিকে বিতরণ করা হচ্ছে

আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের অর্থায়ন নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে 1,452টি স্থানীয় সরকারকে সমর্থন করবে

2021 সালে অভিন্ন বিতরণ সহ, স্থানীয় সরকারগুলিকে করা অর্থপ্রদান মোট 774 মিলিয়ন ডলার হবে

এই শরতের সম্ভাব্য বৃদ্ধি এবং জনস্বাস্থ্যকে রক্ষা করতে রাজ্যের [চলমান প্রস্তুতি প্রচেষ্টার](#) অংশ হিসেবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে তাদের মহামারীর প্রতিক্রিয়া পরিকাঠামো বৃদ্ধিতে সহায়তা করার জন্য নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে 1,452টি স্থানীয় সরকারকে 387 মিলিয়ন ডলার বিতরণ করা হচ্ছে। ঘোষণাটি এই শরতকালে এবং শীতকালে সম্ভাব্য মহামারী-সম্পর্কিত যে কোনো ডেউ সামলাতে রাজ্যের [চলমান প্রস্তুতি প্রচেষ্টার](#) অংশ। আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের (American Rescue Plan Act) অংশ, করোনাভাইরাস স্থানীয় আর্থিক পুনরুদ্ধার তহবিল (Coronavirus Local Fiscal Recovery Fund) দ্বারা এই আর্থিক সহায়তা সম্ভব হয়েছে, যা জনস্বাস্থ্যের প্রতিক্রিয়াতে অংশীদারিত্বকারী ছোট স্থানীয় সরকারগুলির জন্য ত্রাণ প্রদান করে।

"স্থানীয় সরকারের প্রতিটি স্তরে অংশীদারদের সাথে আমাদের ঘনিষ্ঠ সমন্বয়ের কারণে আমরা এই মহামারীটির মধ্য দিয়ে নিরাপদে এগিয়ে যেতে সক্ষম হয়েছি।" **গভর্নর হোকল বলেন।** "আমি ধন্যবাদ জানাতে চাই সিনেটর শুমার এবং গিলিব্র্যান্ড এবং আমাদের কংগ্রেসের প্রতিনিধি দলকে এই গুরুত্বপূর্ণ তহবিল সুরক্ষিত করার উদ্দেশ্যে তাদের সাহায্যের জন্য, যা নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে শহর, শহর এবং গ্রামগুলিকে মহামারী-সম্পর্কিত প্রয়োজনে সাড়া দিতে এবং প্রয়োজনীয় পরিষেবা সরবরাহ করতে সহায়তা করবে। যখন আমরা নতুন ভেরিয়েন্টের প্রতি সাড়া দিচ্ছি এবং এই শরতে কোন সম্ভাব্য বৃদ্ধির বিরুদ্ধে পরিকল্পনা করছি, এটি হল আমাদের প্রস্তুতির প্রচেষ্টাকে বাড়ানোর জন্য আরেকটি পদক্ষেপ এবং আমরা নিউ ইয়র্কবাসীদের নিরাপদ রাখতে স্থানীয় অংশীদারদের সাথে কাজ করা চালিয়ে যাব।"

আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্ট (American Rescue Plan Act, ARPA) যোগ্য রাজ্য, স্থানীয়, আঞ্চলিক এবং উপজাতীয় সরকারগুলিকে কোভিড-19 জরুরী পরিস্থিতিতে সাড়া দেওয়ার জন্য 350 বিলিয়ন ডলার প্রদান করেছে, যার মধ্যে নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্থানীয় সরকারগুলির জন্য 10.7 বিলিয়ন ডলার ত্রাণ উপলব্ধ রয়েছে।

বৃহত্তর পৌরসভাগুলি মার্কিন ট্রেজারি ডিপার্টমেন্ট থেকে সরাসরি তাদের তহবিল গ্রহণ করলেও, রাজ্য সরকার অধিকারী নয় এমন ইউনিট (entitled units of government, NEUs) — শহর, টাউন এবং গ্রাম যেগুলি সরাসরি অর্থপ্রদান পায়নি - তাদের জন্য মাথাপিছু ভিত্তিতে বরাদ্দ বণ্টনের জন্য দায়ী।

জুলাই এবং আগস্ট 2021 এ, 1,450 টিরও বেশি স্থানীয় সরকারগুলিতে 387.1 মিলিয়ন ডলার বিতরণ করা হয়েছিল। পৌরসভাগুলি দ্বিতীয় অর্থপ্রদানে অভিন্ন পরিমাণ পেয়েছে বা তার আশা করতে পারে, যা বিতরণের জন্য রাজ্যের দায়িত্ব শেষ করবে।

সিনেটর চাক শুমার বলেছেন, "সম্মুখ সারিতে এই মহামারীটির সাথে লড়াই করার পরে, নিউ ইয়র্কের কাউন্টি, শহর এবং গ্রামগুলি এই বিষয়ে স্পষ্ট ছিল: জনস্বাস্থ্যকে শক্তিশালী করতে, সম্মুখ সারির কর্মীদের চাকরিতে রাখতে, নৃশংস পরিষেবার কর্তন রোধ করতে এবং তাদের পুনরুদ্ধার শুরু করার জন্য পরিকাঠামোতে দীর্ঘ সময় ধরে না হয়ে থাকা বিনিয়োগ করতে তাদের সহায়তা এবং শক্তিশালী ফেডারেল তহবিল প্রয়োজন ছিল। সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা হিসেবে, আমি আমেরিকান রেসকিউ প্লানে রাজ্যের এবং স্থানীয় তহবিলকে আমার সর্বোচ্চ অগ্রাধিকার হিসেবে নিয়ে পেরে গর্বিত, এবং এখন 380 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি প্রাপ্য ত্রাণ নিউ ইয়র্কের স্থানীয় সরকারগুলিতে প্রবাহিত হতে থাকবে যাতে ভালো বেতনের চাকরি তৈরি করা যায় এবং সংরক্ষণ করা যায়, আমাদের জলের পরিকাঠামো ঠিক করা যায়, ব্রডব্যান্ডকে আরো বলিষ্ঠ করা যায়, আমাদের প্রধান রাস্তাগুলিতে নতুন জীবন দান করা যায় এবং আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে আগের থেকে আরও শক্তিশালী করতে সাহায্য করে।"

প্রতিনিধি জেরল্ড নাডলার বলেছেন, "যেহেতু আমরা এই চলমান মহামারীটির মধ্য দিয়ে কাজ চালিয়ে যাচ্ছি, এটি আগের চেয়ে আরও বেশি গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা স্থানীয় সরকারকে পর্যাপ্তভাবে ত্রাণ সরবরাহ করা চালিয়ে যাই। এই বহু প্রয়োজনীয় তহবিল আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের মাধ্যমে সম্ভব হয়েছিল এবং আমি সেই বিলাটি পাস করার জন্য একটি ভূমিকা পালন করতে পেরে গর্বিত। 387 মিলিয়ন ডলার, যা নিউ ইয়র্ক জুড়ে সরকারগুলিতে ছড়িয়ে দেওয়া হবে, তা জনস্বাস্থ্যের উন্নতির জন্য এবং আরও অনেক কিছুর জন্য অনেক অবদান রাখবে। গভর্নর হোকল একজন অসাধারণ অংশীদার হয়ে রয়েছেন এবং আমি সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর পক্ষে তার সাথে কাজ চালিয়ে যাওয়ার জন্য উন্মুখ।"

প্রতিনিধি ক্যারোলিন ম্যালোনি বলেন, "কোভিড-19 নিউ ইয়র্কের পরিবার এবং সম্প্রদায়গুলিকে ধ্বংস করেছে," বলেছেন প্রতিনিধি ম্যালোনি। "তত্ত্বাবধান এবং সংস্কার সংক্রান্ত হাউস কমিটির (House Committee on Oversight and Reform) চেয়ারম্যান হিসাবে আমি আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের (American Rescue Plan Act) সেই অংশ তৈরি করার জন্য দায়ী ছিলাম যা নিশ্চিত করে যে আমাদেরকে আরও ভালোভাবে গড়ে তুলতে সাহায্য করতে

শহর, রাজ্য, উপজাতি এবং অঞ্চলগুলির প্রত্যেকে নিউ ইয়র্ক স্টেট ও শহরের জন্য কয়েক বিলিয়ন সহ তহবিলের ন্যায্য অংশ পেয়েছে। আমি গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই সেই স্থানীয় সরকারগুলির কাছে এই তহবিলগুলি পৌঁছে দেওয়ার জন্য যাদের সেগুলি সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন এবং আমাদের সবচেয়ে ক্ষতিগ্রস্ত সম্প্রদায়গুলির জন্য একটি ন্যায্যসঙ্গত পুনরুদ্ধার সমর্থন করার জন্য।"

প্রতিনিধি ব্রায়ান হিগিন্স বলেছেন, "আমরা আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানে স্থানীয় তহবিল অন্তর্ভুক্ত করার জন্য লড়াই করেছি এই নিশ্চিত করতে যাতে ত্রাণ আমাদের সেই আশেপাশের এলাকায় পৌঁছে যায় যেখানে মানুষের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন। এই সর্বশেষ অর্থপ্রদানটি এরি এবং নায়াগ্রা কাউন্টির ছোট শহর, নগর এবং গ্রামগুলিতে 24.4 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি ফেডারেল সংস্থান সরবরাহ করবে।"

প্রতিনিধি পল টনকো বলেন, "যখন কোভিড-19-এর প্রভাব শুরু হয় তখন কংগ্রেস আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের মাধ্যমে আমেরিকানদের এবং তাদের সম্প্রদায়গুলিকে সরাসরি সহায়তা প্রদানের জন্য দ্রুত পদক্ষেপ নিয়েছিল। আমি এই আইনটিকে সমর্থন করতে পেরে গর্বিত ছিলাম যা ব্যক্তিদের, পরিবারদের এবং ছোট ব্যবসাদের জন্য একটি অপরিহার্য লাইফলাইন প্রদান করে এবং আমি এখন এটিকে রাজধানী তার সুফল প্রদান করতে দেখে রোমাঞ্চিত। যাদের অংশীদারিত্ব এটি নিশ্চিত করেছে যে আমাদের সম্প্রদায়গুলি তাদের প্রয়োজনীয় ত্রাণ এবং সমর্থন পায় তাদের সবাইকে আমি ধন্যবাদ জানাই।"

প্রতিনিধি গ্রেগরি ডব্লিউ. মিক্স বলেন, "আমি সেই ঐতিহাসিক আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের পক্ষে ভোট দিতে পেরে গর্বিত যা দেশে জুড়ে স্থানীয় সরকারগুলিকে ত্রাণ প্রদান করে একবার কোভিড-19 এর কেন্দ্রস্থল হিসেবে নিউ ইয়র্ক সিটি মহামারীর অর্থনৈতিক প্রভাব থেকে পুনর্নির্মাণ অব্যাহত রেখেছে। রাজ্য জুড়ে স্থানীয়দের মধ্যে এই অনেক প্রয়োজনীয় ত্রাণ বিতরণের জন্য আমি গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই।"

প্রতিনিধি শন প্যাট্রিক ম্যালোনি বলেছেন, "যদিও আমরা 2020 সালের প্রথম দিন থেকে অনেক দূর এগিয়ে এসেছি, আমাদের অনেক সম্প্রদায় এবং স্থানীয় সরকারগুলি এখনও পুনরুদ্ধারের পথে রয়েছে এবং ফেডারেল সহায়তার এই দ্বিতীয় কিস্তি থেকে ব্যাপকভাবে উপকৃত হবো। আমি এই গুরুত্বপূর্ণ তহবিলগুলি বাড়িতে আনতে সাহায্য করতে পেরে গর্বিত যেগুলি আচরণগত স্বাস্থ্যসেবার অ্যাক্সেস প্রসারিত করতে, পরিষ্কার জল, নর্দমা এবং ব্রডব্যান্ড পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ করতে এবং জনস্বাস্থ্যের জরুরি অবস্থার সময় রাজস্ব হারানো ছোট ব্যবসাগুলিকে সমর্থন করতে ব্যবহার করা হবে।"

প্রতিনিধি ক্যাথলিন রাইস বলেন, "আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান অ্যাক্টের পক্ষে ভোট দিতে পেরে আমি গর্বিত। ত্রাণ তহবিলের এই দ্বিতীয় কিস্তি আমাদের স্থানীয় গ্রাম, নগর এবং শহরগুলিকে আর্থিক পুনরুদ্ধারের দিকে আরও একটি পদক্ষেপ নিতে সহায়তা করবে। এই অর্থ আমাদের স্থানীয় সরকারগুলিকে প্রয়োজনীয় কর্মীদের প্রিমিয়াম বেতন প্রদান করতে, মহামারী দ্বারা সৃষ্ট রাজস্বের ব্যবধান পূরণ করতে, মহামারী প্রশমনের পরিকল্পনাকে শক্তিশালী করতে

এবং পানীয় জল, বর্জ্য জল এবং ঝড়ের জলের প্রকল্পে বিনিয়োগের মাধ্যমে জনসাধারণের পরিকাঠামোকে শক্তিশালী করতে দেবে।"

প্রতিনিধি রিচি টরেন্স বলেছেন, "আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানের তহবিল রাজ্য জুড়ে নিউ ইয়র্কবাসীদের জীবনকে সরাসরি উপকৃত করবে। আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যান রাজ্যগুলিকে জনস্বাস্থ্য, ছোট ব্যবসা এবং পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ করার সাথে প্রয়োজনীয় কর্মীদের তাদের প্রাপ্য বেতন দিয়ে সহায়তা করার সুযোগ দেয়। এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ সময়ে আসে, কারণ স্থানীয় পৌরসভাগুলির বাজেটগুলি মহামারীর পরে শেষ হয়ে গেছে। রাজ্য জুড়ে স্থানীয় পৌরসভাগুলিতে এই তহবিলগুলির বিতরণকে অগ্রাধিকার দেওয়া নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ।"

ফেডারেল নির্দেশিকাগুলি (Advanced Research Projects Agency, ARPA) তহবিল প্রাপ্ত নিউ ইয়র্কের শহর, নগর এবং গ্রামগুলিকে এই সহায়তা ব্যবহার করার অনুমতি দেয় যার মধ্যে রয়েছে কিন্তু সীমাবদ্ধ নয়:

- জনস্বাস্থ্যের ব্যয় সমর্থন করুন। উদাহরণস্বরূপ, তহবিলগুলি কোভিড-19 প্রশমনের প্রচেষ্টা, চিকিৎসাগত খরচ, আচরণগত স্বাস্থ্যসেবা এবং নির্দিষ্ট জনস্বাস্থ্য ও নিরাপত্তার কর্মীদের জন্য ব্যবহার করা যেতে পারে;
- জনস্বাস্থ্যের জরুরী অবস্থার কারণে সৃষ্ট নেতিবাচক অর্থনৈতিক প্রভাবগুলির মোকাবেলা করা; এর মধ্যে রয়েছে কর্মী, পরিবার, ছোট ব্যবসা, প্রভাবিত শিল্প এবং সরকারি খাতের অর্থনৈতিক ক্ষতিসমূহ;
- হারানো রাজস্ব প্রতিস্থাপন করা। মহামারীর কারণে রাজস্ব হ্রাসের পরিমাণে সরকারী পরিষেবা প্রদানের জন্য তহবিল ব্যবহার করা যেতে পারে;
- প্রয়োজনীয় কর্মীদের জন্য উৎকৃষ্ট বেতন প্রদান করুন। যারা গুরুত্বপূর্ণ খাতে তাদের পরিষেবার কারণে সব চেয়ে বড় স্বাস্থ্যের ঝুঁকি বহন করেছেন এবং বহন করবেন তাদের অতিরিক্ত সহায়তা দেওয়া হতে পারে; এবং
- জল, নিকাশী এবং ব্রডব্যান্ড পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ করুন। বিশুদ্ধ পানীয় জলের অ্যাক্সেস উন্নত করতে, অত্যাবশ্যক বর্জ্য জল এবং ঝড়ের জলের পরিকাঠামো সমর্থন করতে এবং ব্রডব্যান্ড ইন্টারনেটের অ্যাক্সেস প্রসারিত করার জন্য প্রয়োজনীয় বিনিয়োগ করতে তহবিল ব্যবহার করা যেতে পারে।

প্রত্যেক নন-এনটাইটেলমেন্ট স্থানীয় সরকারকে যে পরিমাণ পাঠানো হচ্ছে, সেই সাথে তাদের মোট বরাদ্দকরণ, যার মধ্যে গ্রীষ্মকালীন 2021 এর অর্থপ্রদান অন্তর্ভুক্ত আছে, তা [বাজেট ওয়েবসাইটের ডিভিশনে](#) উপলব্ধ আছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবক্রাইব করুন](#)